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Nom : EVALUATION Classe :
Prénom : Histoire-Géographie Date :
Exercice 1 : /2

ROURANIE

LEurope en 1914

Quelle est la différence entre la France d’aujourd’hui et celle de 1914 ? Explique pourquoi.

Exercice 2 : Explique les mots suivants /2.5

e Armistice :
e Poilus:
e Noman’sland:

e Boches:

e Tranchées:




Nom :

Prénom : Classe :

Exercice 3 :
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Exercice 4 : Ecris sous c
de position

/3
Soldat ....covveenennee,

1. Indique la nationalité de chaque soldat (francgais ou

allemand)
2. Observe ces deux uniformes du début de la
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guerre. Lequel est le plus adapté et pourquoi.

s
“DFIX CARTDUCHIERES
TRIPLES CURTENANT
| AUTOTAL B0 CARIOWCHLS

haque image s’il s’agit de la guerre de mouvement ou de la guerre
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A : bombe atomique

E : arc et fleches

Exercice 5 : Entoure les armes utilisées pendant la premiere guerre mondiale. /3
B : char d’assaut C : mitrailleuse D : les missiles air-sol
F : gaz asphyxiant G : la kalachnikov H:la hache
J : les grenades K:lalance L : les obus

| : le fusil a baionnette



Nom : Prénom : Classe :
Exercice 6 : /5.5
Place sur la chronologie les lettres correspondant aux évenements suivants :

A. L'Allemagne déclare la guerre a la France

B. La bataille de Verdun

C. L'assassinat de I'archiduc d'Autriche

D. Le traité de paix

E. L'armistice

1914 1915 1916 1917 1918 1919

/]

1. Quelle est la date exacte de |'armistice général ? (jour, mois, année)

H_}

2. Quels sont les pays vainqueurs ?

3. Quels sont les pays perdants ?

Exercice 7 : Décris la vie des poilus dans les tranchées

/2




